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Έναρξη σχολικής χρονιάς 2020-2021 

 

Αγαπητοί γονείς,  

Με την ευκαιρία της νέας σχολικής χρονιάς η διευθυντική ομάδα και οι 

εκπαιδευτικοί του σχολείου απευθύνουμε εγκάρδιο χαιρετισμό αγάπης και σας 

ευχόμαστε υγεία και οικογενειακή ευτυχία. 

Η έναρξη κάθε νέας σχολικής χρονιάς είναι πάντα μια ξεχωριστή, ιδιαίτερα 

σημαντική μέρα για όλους και όλες μας. Φέτος, τα συναισθήματα είναι 

ανάμικτα, ευχάριστη αναμονή για τη νέα χρονιά αλλά και αβεβαιότητα, αφού ο 

Κορωνοϊός COVID-19 εξακολουθεί να μας ταλαιπωρεί. Παρόλες τις δυσκολίες, 

πρώτιστη μέριμνά μας θα είναι η παιδαγωγική στήριξη των παιδιών και η 

ομαλή συνέχιση της εκπαιδευτικής διαδικασίας, επιδεικνύοντας ταυτόχρονα τη 

δέουσα προσοχή στην προστασία της υγείας  όλων. 

Η Διεύθυνση του σχολείου, σε συνεργασία με το διδακτικό και βοηθητικό 

προσωπικό και την οικεία Σχολική Εφορεία, προβαίνουν στις απαραίτητες 

ενέργειες σε συνεννόηση και με το Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας, προκειμένου 

να εφαρμοστούν τα Υγειονομικά Πρωτόκολλα.  

Σας διαβεβαιώνουμε ότι και φέτος θα καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια 

ώστε να πετύχουμε όλους τους στόχους μας και πρωτίστως να μεταδώσουμε 

στα παιδιά τη χαρά της μάθησης και της ζωής. Προσπάθειά μας πάντοτε είναι η 

καλλιέργεια της ψυχής των παιδιών ώστε να βιώνουν με τον καλύτερο τρόπο 

την παιδικότητά τους και ταυτόχρονα η κατάλληλη προετοιμασία τους για να 

γίνουν εγγράμματοι πολίτες με δεξιότητες, υπευθυνότητα, δημοκρατικό ήθος, 

ιστορική ταυτότητα και σεβασμό στη διαφορετικότητα. 

Είμαστε βέβαιοι ότι με τη δική σας συμπαράσταση και συλλογική προσπάθεια, 

κάτω από οποιεσδήποτε συνθήκες, θα φέρουμε τα επιθυμητά αποτελέσματα. 

Τις πρώτες μέρες θα δοθεί έμφαση στην ομαλή επιστροφή και στην 

προσαρμογή των μαθητών στο σχολικό περιβάλλον. Θα γίνει ενδελεχής 

ενημέρωση των μαθητών από τους εκπαιδευτικούς σχετικά με τα Υγειονομικά 

Πρωτόκολλα (τήρηση μέτρων αποστασιοποίησης, πλύσιμο χεριών/συχνή χρήση 

αντισηπτικού, μη χρήση αντικειμένων που ανήκουν σε άλλους, εξηγήσεις για 

τον νέο τρόπο λειτουργίας του σχολείου και διεξαγωγής των μαθημάτων, 

οδηγίες συμπεριφοράς στους εξωτερικούς χώρους, οδηγίες για την άφιξη και 

αποχώρηση από το σχολείο, για τα διαλείμματα κ.λπ.).  
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Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για 

τα ακόλουθα: 

 

1. Προσέλευση παιδιών 

Η προσέλευση όλων των παιδιών αρχίζει στις 7:30 π.μ. και όχι νωρίτερα, για 

σκοπούς σωστής τήρησης των Υγειονομικών Πρωτοκόλλων και επιτήρησης. Τα 

παιδιά, μπαίνοντας στο σχολείο, θα πηγαίνουν απευθείας στην αίθουσά τους, 

όπου θα τους περιμένει ο εκπαιδευτικός τους. 

Η προσέλευση ολοκληρώνεται στις 7:45 π.μ. . Καθυστερημένη άφιξη των 

παιδιών στο σχολείο δημιουργεί πολλά προβλήματα τόσο στο ίδιο το παιδί, που 

καλείται να δικαιολογήσει την αργοπορία του, όσο και στους συμμαθητές του 

που αποσπώνται από το μάθημα.  

Το σχολείο θα χρησιμοποιεί και την πλαϊνή (δυτική) είσοδο για την προσέλευση 

και αποχώρηση των παιδιών. Συγκεκριμένα τα παιδιά των Α΄, Β΄ και Γ΄ τάξεων 

θα χρησιμοποιούν τη δυτική είσοδο και τα παιδιά των Δ΄, Ε΄ και Στ΄ τάξεων την 

κεντρική (βόρεια) είσοδο. 

2. Είσοδος στον σχολικό χώρο  

Σύμφωνα με εγκύκλιο του Υ.Π.Π.Α.Ν, κανένας/καμία, που δεν έχει άμεση σχέση 

με τη διεξαγωγή των μαθημάτων και με το έργο του σχολείου, δεν επιτρέπεται 

να εισέρχεται στον χώρο του σχολείου, εκτός αν έχει προσκληθεί από το 

σχολείο ή έχει αιτηθεί και εγκριθεί η είσοδός του/της σε αυτό.  

Σύμφωνα με οδηγίες του ΥΠΠΑΝ, αναφορικά με τον τρόπο επικοινωνίας των 

γονέων με το σχολείο, κανένας/καμία γονέας/κηδεμόνας δεν εισέρχεται στον 

χώρο του σχολείου. Οποιαδήποτε επικοινωνία με εκπαιδευτικούς γίνεται 

τηλεφωνικώς ή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο. 

3. Αποχώρηση παιδιών 

Τα παιδιά μένουν στο σχολείο για όσο χρόνο προβλέπει το ωρολόγιο 

πρόγραμμα, δηλαδή μέχρι τις 1:05μ.μ. . Για αυτό, όταν σχολάσουν στις 1:05μ.μ., 

παρακαλούμε φροντίζετε για την έγκαιρη παραλαβή τους από το σχολείο. 

Επισημαίνεται ότι οι γονείς/κηδεμόνες, όταν πρόκειται να παραλάβουν τα 

παιδιά τους πριν από τη λήξη των μαθημάτων, θα πρέπει πρώτα να 

ενημερώσουν τη Διεύθυνση του σχολείου ή τον/την εκπαιδευτικό της τάξης.  

4. Απουσίες παιδιών από το σχολείο 

Εάν χρειαστεί να απουσιάσει το παιδί σας, θα πρέπει να ενημερώνετε το 

σχολείο έγκαιρα (π.χ. από την προηγούμενη ή το πρωί της ημέρας που θα 

απουσιάζει το παιδί, έστω και αν η απουσία είναι μόνο για μία ημέρα ή μερικές 

ώρες). 

5. Προληπτικά μέτρα υγείας 

  Σε περίπτωση που το παιδί σας παρουσιάσει συμπτώματα λοίμωξης του 

αναπνευστικού, αυτό θα πρέπει να παραμείνει στο σπίτι. Θα πρέπει να 
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ενημερώσετε τηλεφωνικώς το σχολείο και να επικοινωνήσετε με τον παιδίατρό 

σας.  

Πρέπει να θερμομετράτε τα παιδιά σας πριν τα φέρετε στο σχολείο.  

Σε περίπτωση που κάποιο παιδί παρουσιάσει συμπτώματα κατά τη διάρκεια της 

παραμονής του στο σχολείο, θα οδηγείται σε ειδικό χώρο και θα ειδοποιούνται 

οι  γονείς του  για να έρθουν να το παραλάβουν.  

Συστήνεται να έχουν τα παιδιά μαζί τους ατομικό αντισηπτικό διάλυμα, υγρά 

μαντηλάκια  (για τον ιδρώτα), ατομικά χαρτομάντηλα,  γάντια και μάσκα.  

Μπορείτε να ενημερωθείτε λεπτομερώς για τις ενέργειες στις οποίες πρέπει να 

προβαίνετε για μείωση του κινδύνου εξάπλωσης του ιού στον σχολικό χώρο 

μέσω του Οδηγού για γονείς/κηδεμόνες για σωστή και ασφαλή φοίτηση των 

παιδιών στα σχολεία. Ο Οδηγός, ο οποίος βρίσκεται αναρτημένος στην 

ιστοσελίδα του Υ.Π.Π.Α.Ν., μόλις μας αποσταλεί θα δοθεί σε έντυπη μορφή σε 

όλους  τους  μαθητές. Ο Οδηγός είναι αναρτημένος και στην ιστοσελίδα του 

σχολείου μας. 

6. Ατομική καθαριότητα – Ευπρεπής εμφάνιση 

Τα παιδιά πρέπει να έρχονται στο σχολείο καθαρά και συγυρισμένα. Όλα τα 

παιδιά  πρέπει να διατηρούν τα μαλλιά τους καθαρά και καλοχτενισμένα. 

Προτρέπονται να αποφεύγουν τα εξεζητημένα χτενίσματα ή τα βαμμένα μαλλιά. 

Σας παρακαλούμε να ελέγχετε τακτικά τα μαλλιά των παιδιών σας για ψείρες.  

7. Μαθητική Στολή  

Παρακαλούμε όπως φροντίζετε τα παιδιά να έρχονται καθημερινά με τη στολή 

τους. Μπλε φούστα και άσπρο πουκάμισο ή φανέλα για τα κορίτσια, γκρίζο 

παντελόνι και άσπρο πουκάμισο ή φανέλα για τα αγόρια. Μπουφάν ή ζακέτα 

μπλε ή άλλο σκούρο χρώμα, παπούτσια μαύρα ή γυμναστικά (όχι έντονα 

χρώματα). Για τον χειμώνα επιτρέπονται οι γκρίζες φόρμες.  

Για το μάθημα της Φυσικής Αγωγής θα ενημερωθείτε με ειδικό έντυπο. 

8. Σχολική τσάντα   

Υπενθυμίζουμε σε όλους το σοβαρό πρόβλημα που δημιουργεί μια βαριά 

σχολική τσάντα  στη σπονδυλική στήλη ενός παιδιού.  Τα παιδιά θα πρέπει να 

φέρνουν μόνο τα βιβλία που χρειάζονται κάθε μέρα με βάση το πρόγραμμα που 

έχουν.  Βοηθήστε τα παιδιά σας στην ετοιμασία της τσάντας τους και ελέγχετε 

την καθαριότητα και το περιεχόμενό της. Συστήνεται όπως ντυθούν με 

πλαστικά καλύμματα όλα τα τετράδια, για προστασία και καθαριότητα.  

Παρακαλούμε να φροντίζετε να έχει το παιδί σας επαρκή αριθμό μολυβιών, 

χρωμάτων και άλλων ειδών γραφικής ύλης, γιατί απαγορεύεται να δανείζονται 

και να χρησιμοποιούν αυτά των συμμαθητών τους.   

9. Φάκελος επικοινωνίας 

Για σκοπούς επικοινωνίας και καλύτερης συνεργασίας μεταξύ σχολείου και 

οικογένειας,  όλα τα παιδιά θα έχουν φάκελο επικοινωνίας. Μέσα σε αυτόν θα 

βρίσκονται όλες οι ανακοινώσεις που αποστέλλει το Σχολείο ή ακόμα 

σημειώσεις από τους δασκάλους των παιδιών. Παρακαλούμε όπως ελέγχετε 
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καθημερινά τον φάκελο επικοινωνίας και να τοποθετείτε σε αυτόν τυχόν 

έντυπα που πρέπει να συμπληρωθούν/υπογραφούν από εσάς και να 

επιστραφούν στο σχολείο. 

10. Κινητά τηλέφωνα και ηλεκτρονικά παιχνίδια 

Σας υπενθυμίζουμε πως, με βάση εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας και 

Πολιτισμού, απαγορεύεται η μεταφορά κινητών τηλεφώνων, ηλεκτρονικών 

παιχνιδιών και έξυπνων ρολογιών (smart watch) στο σχολείο από τους 

μαθητές, τόσο σε καθημερινή βάση όσο και στις εκδρομές.  Αν οποιοδήποτε 

παιδί χρειαστεί να επικοινωνήσει μαζί σας για κάποιο επείγον θέμα, θα το 

κάνει από το τηλέφωνο του σχολείου ή του δασκάλου.   

11. Εργασία στο σπίτι 

Τα παιδιά πρέπει να διαβάζουν καθημερινά στο σπίτι αυτά που τους αναθέτει ο 

δάσκαλός τους.  Είναι πολύ χρήσιμο εσείς να ελέγχετε καθημερινά αν το παιδί 

σας έκανε τις εργασίες του στο σπίτι.  Αυτό βοηθά πολύ τα παιδιά να νιώσουν 

το ενδιαφέρον σας, αλλά και να αντιληφθούν ότι υπάρχει συνεργασία μεταξύ 

σχολείου και οικογένειας. 

12. Προσωπικά αντικείμενα 

Τα παιδιά δεν ενδείκνυται να φορούν στο σχολείο κοσμήματα και ρολόγια 

μεγάλης αξίας.  Σε περίπτωση απώλειάς τους, το σχολείο δε φέρει καμία 

ευθύνη.  Τις μέρες που έχουν γυμναστική, για λόγους ασφάλειας των ίδιων των 

μαθητών, να μη φορούν  κοσμήματα τα οποία μπορούν να αποτελέσουν αιτία 

τραυματισμού. 

13. Ιατρικές εξετάσεις 

Κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς πραγματοποιούνται διάφορες 

προληπτικές εξετάσεις και εμβόλια από την επισκέπτρια υγείας που είναι 

υπεύθυνη για το σχολείο μας.  Για την πραγματοποίησή τους απαιτείται η 

γραπτή συγκατάθεσή σας.  Θα σας αποστέλλεται σχετική ενημέρωση όσον 

αφορά στο είδος και στη μέρα της εξέτασης που θα πραγματοποιείται και όσοι 

το επιθυμείτε μπορείτε να παρευρίσκεστε στην εξέταση του παιδιού σας. 

14. Λειτουργία κυλικείου 

Το κυλικείο θα λειτουργεί στη βάση των σχετικών Υγειονομικών 

Πρωτοκόλλων. Όλα τα αρτοποιητικά είδη και τα σάντουιτς θα προσφέρονται  

σε ατομικές συσκευασίες.  

15. Επικοινωνία με τους γονείς  

Το σχολείο θεωρεί πολύ σημαντικό να έχει συχνή επικοινωνία με τους γονείς 

των μαθητών με διάφορους τρόπους (ενημερωτικά έντυπα, ιστοσελίδα, κ.ά). 

Σας πληροφορούμε ότι και φέτος θα συνεχίσουμε να επικοινωνούμε μαζί σας 

με ηλεκτρονικά μηνύματα. Όσοι γονείς ενδιαφέρεστε να αλλάξετε τον αριθμό 

επικοινωνίας, να το αναφέρετε στη Γραμματεία.  

Η ιστοσελίδα του σχολείου θα ανανεώνεται συχνά, για αυτό μπορείτε να την 

επισκέπτεστε.   
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Εύχομαι σε όλους μια ευχάριστη, δημιουργική και αποτελεσματική σχολική  

χρονιά. 

 

       

 Η Διευθύντρια  Χριστούλα Λουκά  και το Προσωπικό του Σχολείου 

 

 

                                                              

 

   


